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Skrivnost onstranstva

Predavanje Mojstrice Suma Ching Hai
26. junija 1992 v Organizaciji združenih narodov

v New Yorku

obrodošli v Organizaciji združenih narodov! In
prosim, za trenutek pomolimo skupaj, vsak v
svoji veri, da smo hvaležni za to, kar imamo,

kar nam je dano, in kar si želimo in upamo, da bo dano
tistim, ki nimajo dovolj, na ta način, kot je dano nam. Da
bodo lahko begunci z vsega sveta, vojne žrtve, vojaki,
državni voditelji in seveda vodje Združenih narodov
dosegli, kar želijo doseči, in da bomo skupaj živeli v
miru.

Verjamemo, da bodo naše prošnje uslišane, kajti tako je
rečeno v Svetem pismu. Hvala vam!

Že dolgo nisem bila tu. Ali je že bil kdo od vas prej tukaj,
s tem mislim na mojem predavanju? Kdaj? Ah, da?
Toliko vas je bilo? Hvala! Veste, da je tema današnjega
predavanja "Onstranstvo", kajti mislim, da vam ne bi
hotela več pripovedovati o tem svetu. Tega vsi poznate.
Da? Veste, da imamo na tem svetu Združene narode,
Ameriko, New York (Veliko Jabolko), vendar so izza
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tega sveta še druge stvari. Najbrž bi vsi, ki ste prišli sem,
radi izvedeli zanje. Ne gre za nekaj, kot je Stephen
ravnokar rekel, za čudeže ali karkoli neverjetnega,
čemur ne morete verjeti. To je nekaj zelo znanstvenega,
logičnega in zelo pomembnega.

Vsi smo že slišali, da je v raznih vrstah svetih knjig ali
spisov govora o sedmih nebesih, ter da obstajajo različni
nivoji zavesti. To je Božje kraljestvo, Budina narava itd.
To so nekatere stvari, ki so nam obljubljene v
onstranstvu. Toda nima veliko ljudi dostopa do tega, kar
je v svetih knjigah obljubljeno, res jih ni veliko. Ne bi
rekla nihče, vendar ne veliko. Če jih primerjamo s
prebivalstvom sveta, je ljudi, ki imajo dostop do Božjega
kraljestva v sebi, ali do tega, čemur pravimo
"onstranstvo", res malo. In če ste v Ameriki, imate
verjetno veliko priložnosti, da berete številne knjige, ki
opisujejo stvari onstran našega sveta. In nekateri filmi, ki
so jih naredili Američani, sploh niso v celoti plod
fantazije. Je tudi nekaj japonskih filmov, ki tudi niso
izmišljeni. To pa zato, ker so ti ljudje verjetno brali
nekatero od teh knjig, ki so jih napisali tisti, ki so bili
zunaj tega sveta ali pa so oni sami za nekaj trenutkov
pokukali v Božje kraljestvo.

Torej, v Božjem kraljestvu ... kaj leži v Božjem
kraljestvu? Zakaj nas naj bi sploh zanimalo Božje
kraljestvo, če imamo že dovolj dela tu na tem svetu:
imamo službo, varen dom in dovolj ljubečih vezi itd. Prav
zato, ker že imamo vse to, bi nas Božje kraljestvo
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moralo zanimati. Kadar rečemo Božje kraljestvo, to
zveni preveč religiozno. V resnici gre le za neki nivo višje
zavesti. Ljudje v starih časih so rekli temu nebesa,
vendar pa v znanstvenem izrazoslovju lahko rečemo, da
je to drugačen in višji nivo vedenja, višji nivo modrosti. In
lahko imamo dostop do le-tega, vendar moramo vedeti,
kako.

Torej, nedavno tega smo vsi slišali za najnovejši
ameriški izum, in sicer, da imajo ljudje celo stroj, ki te
privede v samadi. Ali ste to že preizkusili? Niste? Ne?
Na prodaj je v Ameriki. Od štiristo do sedemsto dolarjev
stane ..., odvisno od tega, kateri nivo želite doseči.
Pravijo, da je to za lene ljudi, ki nočejo meditirati in
hočejo priti takoj v samadi. Torej, če tega ne poznate,
naj na kratko omenim.

Pravijo, da te taka vrsta stroja lahko pripelje v sproščeno
mentalno stanje in potem dosežeš tudi visoko stopnjo
inteligentnosti. To naj bi ti prineslo veliko znanja, visoko
modrost in potem se čudovito počutiš, ipd. Ta priprava
uporablja neko izbrano glasbo, zunanjo glasbo, zato
potrebuješ slušalke, potem spusti nekaj električnih
tokov, ki te verjetno stimulirajo in potem najbrž vidiš
nekaj svetlobnih bliskov. Zato potrebuješ tudi obvezo za
oči. To je vse, kar potrebuješ za samadi. To je zelo
dobro in štiristo dolarjev je zelo poceni. Vendar pa je naš
samadi še cenejši. Nič ne stane in je za vedno. In ni ti
treba polniti priprave z baterijami ali vključevati v
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elektriko in v primeru, da se ti pokvari, ti je ni treba dajati
v popravilo.

Torej, umetna svetloba in umetna glasba naj bi ljudi tako
sprostila in jih naredila modre - to naj bi jim namreč dala.
O tem, kaj naj bi povzročila, sem brala v časopisu, sama
tega nisem preizkusila. Zato je ta priprava menda zelo
priljubljena in se na veliko prodaja, kot sem slišala. Celo
te umetne zadeve nas lahko privedejo v sproščeno
razpoloženje in povečajo našo inteligentnost, torej ali si
lahko predstavljate, kako zelo nam lahko pomaga
resnična stvar pri naši modrosti? Resnična stvar je
onstran tega sveta, vendar je dostopna vsakemu
človeku, če bi hoteli stopiti v stik z njo. To je notranja
božanska glasba in notranji božanski zvok. In odvisno od
intenzivnosti te glasbe ... od notranje svetlobe ali
notranje glasbe, se lahko poženemo nad ta svet in
gremo v globljo raven razumevanja.

Mislim, da je to kot fizikalni zakon. Če želiš poslati raketo
v prostor nad težnost, moraš imeti na razpolago veliko
potisne sile. Ko leti zelo hitro, tudi oddaja nekaj svetlobe.
Torej mislim, da kadar gremo hitro tja onstran, tudi ...
kako se že reče temu? Oh, preveč govorim samo
kitajsko ... Lahko izžarevamo tudi nekaj svetlobe in lahko
tudi slišimo neki zvok. Zvok je neka vrsta vibracijske
moči, ki nas potisne na višji nivo, vendar se to zgodi
brez vsakršnega hrupa, za izkušene brez veliko težav in
zastonj ter na udoben način. To je način, kako se gre
onstran.



16 • Kljuè do Takojšnjega Razsvetljenja                           Suma Ching Hai

In kaj je onstran tega sveta, kar je boljše kot naš svet?
Vse, kar si lahko predstavljamo in česar si ne moremo
zamisliti. Ko enkrat to izkusimo, potem vemo. Nihče drug
nam tega zares ne bi mogel povedati. Vendar pa
moramo biti v tem vztrajni in resnično moramo biti
iskreni, ker tega nihče drug ne more napraviti namesto
nas. Tako kot vas nihče drug ne more zamenjati pri delu
v uradu OZN in da vi za njegovo delo dobivate plačilo.
Ravno tako, kot nam ne bi nihče mogel pomagati jesti,
tako, da bi jedel namesto nas in bi bili potem siti. Zatorej
je način ta, da dobimo izkušnje sami. Lahko bi poslušali
pripovedovanje nekoga, ki ima sam te izkušnje, vendar
pri tem ne moremo sami pridobiti veliko izkušenj. Lahko
imamo izkušnje, oz. doživetja enkrat, nekajkrat ali nekaj
dni, zahvaljujoč moči tiste osebe, ki je doživela Boga.
Tedaj se lahko zgodi, da vidimo neko svetlobo ali slišimo
neki zvok, vse to po zelo naravni poti brez našega truda,
vendar v večini primerov to ne taja dolgo. Torej moramo
to tudi sami doživeti in storiti.

Onstran našega sveta je veliko različnih svetov. Lahko bi
dali za primer tistega, ki je nekoliko višji od nas. V
zahodnem izrazoslovju ga imenujemo astralni svet. V
astralnem svetu imajo celo več kot sto različnih nivojev.
Vsak nivo je svet zase in predstavlja našo raven
razumevanja. Tako je, kot če gremo na univerzo. Ko
študiramo, vsak letnik predstavlja naše višje
razumevanje o univerzitetnem študiju in potem se počasi
pomikamo proti diplomi. V astralnem svetu bomo videli
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veliko t.i. čudežev, ki nas bodo verjetno zapeljevali in
verjetno bomo tudi doživljali čudeže. Lahko ozdravimo
bolne, lahko včasih vidimo nekaj, česar drugi ljudje ne
morejo videti. Imamo najmanj šest vrst čudežnih moči.
Vidimo lahko onstran običajne meje, lahko slišimo
onstran prostorskih omejitev. Razdalja za nas ne
obstaja. Temu pravimo nebeška ušesa in nebeške oči.
In potem lahko vidimo skozi človekovo mišljenje in kaj
ima na umu, itd. To so moči, ki si jih včasih pridobimo,
kadar imamo dostop do prve ravni Božjega kraljestva.

In na tej prvi ravni, kot sem že povedala, imamo veliko
drugih različnih nivojev, ki nam ponujajo dosti več, kot
lahko jezik opiše. In ko pridemo do tja, bomo ... če ..., na
primer, po iniciaciji, potem meditiramo in če smo na prvi
ravni, potem imamo veliko več sposobnosti. Potem
bomo razvili svoj literarni talent, ki ga prej nismo imeli.
Vemo tudi veliko stvari, ki jih drugi ljudje ne vedo in
veliko stvari nam pride kot dar iz nebes, včasih finančno,
včasih, kako naj rečem, v smislu kariere in včasih veliko
drugih stvari. In postanemo sposobni pisati poezijo ali
morda slikati ali delati kaj drugega, česar prej nismo
znali in si niti predstavljati nismo mogli, da bi lahko delali.
To je prvi nivo. In lahko pišemo poezijo in knjige v lepem
slogu. Lahko, da smo bili prej nepoklicni pisatelj, zdaj pa
lahko pišemo, na primer. To so zelo materialne dobrine,
ki jih lahko dobimo, ko smo na prvem nivoju zavesti.
Pravzaprav, te stvari niso Božji darovi. Te stvari so v
nebesih znotraj nas in samo zato, ker smo jih prebudili,
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so oživele. In potem jih lahko uporabljamo. Tako, to je
nekaj informacij o prvem nivoju.

Torej, ko gremo na višjo raven, potem vidimo veliko
drugih stvari in dosežemo veliko drugih stvari. Seveda
vam vsega ne morem povedati. Da, zaradi časa, na
primer. In tudi ni treba poslušati lepih stvari o tortah in
bonbonih in jih potem nikoli jesti. Zatorej, vzbudim samo
malo teka. In če jih želite jesti, je pa to druga stvar.
Pravo hrano lahko ponudimo kasneje. Da! Če bi slučajno
hoteli jesti te stvari.

Zdaj pa, če gremo malo nad ta nivo do druge ravni.
"Druga" raven rečem temu samo zaradi poenostavljanja
zadeve. Na drugi ravni bomo verjetno imeli veliko več
sposobnosti kot na prvi, vključujoč čudeže. Toda najbolj
presenetljiv dosežek na drugem nivoju je, da imamo dar
govora, sposobnost razpravljanja. In zdi se, da nihče ne
more poraziti osebe, ki je dosegla drugi nivo, ker ima
neznansko moč govora in njegov razum je na višku
moči.

Večina ljudi, ki ima običajen um ali povprečen IQ, se ne
more meriti s tako osebo, kajti njen IQ se je dvignil do
zelo visoke stopnje. Vendar ne gre samo za fizične
možgane, ki so se bolj razvili, gre za mistično moč,
božansko moč, za modrost, ki je vsakomur dana, vendar
spi znotraj nas. Zdaj se začenja prebujati. V Indiji temu
rečejo "Buddhi" in pomeni intelektualno raven. In ko
dosežeš "Buddhi", postaneš Buda. Od tod torej izvira
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ime Buda - "Buddhi" in Buda. Torej Buda je točno samo
to. Tu ni konec. Ne bom vam predstavila samo Bude, je
še več tega. Večina ljudi reče razsvetljenemu človeku
Buda. Če ne pozna sveta onstran drugega nivoja, bo
verjetno zelo ponosen na le-tega. Da, misleč, da je
živeči Buda in njegovi učenci bi bili zelo ponosni na to,
da ga kličejo Buda. Vendar pa, če doseže samo drugo
raven, na kateri lahko vidi preteklost, sedanjost in
prihodnost katerekoli osebe, ki jo izbere in na kateri ima
popoln dar govora, to še ni na koncu Božjega kraljestva.

Nihče ne bi smel biti ponosen na to spretnost branja
preteklosti, sedanjosti in prihodnosti, zato ker je to
zapisano v "akaši", kot je to znano v zahodni
terminologiji. Vsi tisti, ki prakticirate jogo ali kakšno vrsto
meditacije, boste razuzmeli, da je "akaša" le vrsta
knjižnice, kakor je tale tu zraven v OZN. Saj veste, s
knjigami v vseh jezikih. Če bi znali brati v vseh teh
jezikih, potem bi vedeli, kaj se dogaja v določeni deželi.
Razumete? Tako, podobno lahko nekdo, ki ima dostop
do druge ravni, razume, lahko zelo jasno razloži vzorec
kake osebe na ta način, kot vidite svoj lastni življenjepis.

Na drugem nivoju zavesti lahko dobiš še veliko več.
Toda, ko nekdo doseže drugo raven, je to že
fantastično, je že živeči Buda, ker je odprl "Buddhi",
intelekt. In znamo veliko stvari, od katerih nekaterih ne
moremo niti imenovati. In lahko se nam zgodi vsak tako
imenovani čudež, če to želimo ali ne, kajti naš razum se
je pač odprl in ve, kako priti v stik z višjim izvorom



20 • Kljuè do Takojšnjega Razsvetljenja                           Suma Ching Hai

zdravljenja, delovanja, tako da naše življenje postane
lažje in boljše. Naš razum ali "Buddhi" se je odprl, tako
da ima dostop do vseh potrebnih informacij iz preteklosti
in iz sedanjosti, ter s tem lahko uredi in nekoliko preuredi
ali nekako popravi nekaj, kar smo v preteklosti naredili
narobe. Razumete? Tako da popravi napako in potem
izboljša naše življenje.

Na primer, če nismo vedeli, da smo s kakim
nenamernim dejanjem užalili našega soseda, zdaj vemo.
Razumete? Zelo lahko! Če nismo vedeli in je sosed na
tihem proti nam in včasih poiskuša kaj narediti za našim
hrbtom, da bi nam škodoval zaradi nesporazuma ali
zato, ker smo mu nekoč storili nekaj slabega. Toda zdaj
vemo, zakaj se je to zgodilo. Torej, lahko je. Lahko
gremo k sosedu ali mu telefoniramo ali lahko priredimo
zabavo, povabimo soseda in potem razjasnimo
nesporazum. Podobno je, ko dosežemo intelektualno
raven, avtomatično. S tem mislim, tiho razumemo vse to
in tiho vse to uredimo ali stopimo v stik z nekim izvorom
moči, ki bi nam lahko pomagal urediti te zadeve,
pomagal izboljšati naš način življenja, naš tok življenja.
Tako zmanjšamo veliko nesreč, mnogo nedobrodošlih
situacij in neugodnih razmer v našem življenju.
Razumete? Da! Da! Zatorej, ko pridemo do druge ravni,
je to že fantastično.

Kar sem vam razložila, je zelo znanstveno in zelo
logično. Ni treba misliti, da je jogi ali oseba, ki meditira,
nekakšna mistična oseba ali nekakšen E.T., saj veste,
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izvenzemeljsko bitje. To so zemeljska bitja, tako kot
kdorkoli izmed nas, ki so se razvila, ker vedo, kako. V
Ameriki pravimo, da je vse odvisno od vedeti-kako
("Know-how"), tako se lahko vsega naučimo. Mar ne?
Vsega se lahko naučimo. Torej to je nekakšna
onostranska znanost, ki se je tudi da naučiti. Sliši se
zelo čudno, vendar višje, kot so stvari, bolj enostavne
so. Bolj preprosto je kot obiskovanje srednje šole ali
fakultete z vsemi zapletenimi matematičnimi vprašanji in
problemi.

Druga raven ... Na drugi ravni je še veliko drugih nivojev.
S tem mislim, da so znotraj drugega nivoja tudi še druge
ravni. Vendar bom kratka, ker ne morem iti v
podrobnosti glede vseh skrivnosti v nebesih. Ja! Sploh
pa boste izvedeli vse to, tudi ko boste skupaj potovali z
mojstrom, ki je to že prepotoval. Tako, to ni skrivnost.
Vendar je predolgo, veste, če bi se morali ustaviti na
vsakem nivoju - ki ima veliko ravni in pod-ravni. Morali bi
vse pregledati, kar vzame preveč časa. Tako vas včasih
mojster pelje na kratko in na hitro z enega nivoja na
drugega. Ča, ča, ča! Kajti če nimaš kaj početi z
mojstrstvom, potem se ti tudi ni treba toliko naučiti.
Povzročilo bi vam glavobol. Zatorej vas pelje samo skozi
in nazaj domov in še tedaj vzame veliko časa. Včasih
kar celo življenje. Toda Razsvetljenje dosežemo takoj.
Vendar to je komaj začetek, tako kot bi se vpisali, veste.
Prvi dan, kot se vpišeš na univerzo, postaneš takoj
univerzitetni študent. Toda to nima nič opraviti z
diplomo. Po šestih, štirih ali dvanajstih letih diplomiraš.
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Vendar pa si takoj postal študent univerze, če je tisto
prava univerza in če se vpišeš ter resno želiš postati
univerzitetni študent. Mar ne? Tako, obe strani morata
sodelovati.

Podobno, če želimo iti onstran tega sveta, na primer,
recimo samo za zabavo, ker v New Yorku nimamo
nikamor drugam iti. Vse že poznamo na Manhattnu,
Long Beach-u, "Kratki" obali, in sploh vsaki obali.
Recimo, da hočemo iti na izlet v E.T.-jev kraj, da vidimo,
kaj se dogaja. Prav? Zakaj pa ne? Če že veliko plačamo,
da gremo v Miami na Florido, samo da bi se okopali v
morju, zakaj potem ne bi kdaj šli v različne svetove
onstran tega sveta, da bi videli, kakšni so sosedni
planeti in kako se imajo prebivalci tam. Mislim, da v tem
ni nič čudnega. Ne? Je le neke vrste nekoliko daljše in
mentalno potovanje, duhovno potovanje namesto
telesnega potovanja.

Obstajata dve vrsti potovanj. Torej to je zelo logično in
zelo lahko razumeti. Zdaj smo na drugem nivoju. Prav,
drugi nivo. Kaj bi vam še morala povedati? Torej tako
potem nadaljujemo na tem svetu, ampak obenem
imamo tudi znanje o drugih svetovih. Ali razumete?
Zato, ker potujemo. Prav tako, kot če si ameriški
državljan ali katerikoli drug državljan tega sveta, in
potem potuješ iz ene države v drugo, samo da bi vedel,
kakšna je sosednja država. In predvidevam, da mnogi
izmed vas v OZN niste bili rojeni v Ameriki. Ne? Da.
Torej zdaj veste za isto stvar. Lahko potujemo na
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sosednji planet ali na naslednjo raven življenja, zato da
bi razumeli. Ker pa je razdalja tako velika, ne moremo
peš, ne moremo iti z raketo, še z NLP-jem ne moremo
iti.

Nekateri svetovi so predaleč, da bi z NLP-ji lahko prišli
tja. NLP! Neznani leteči predmet, prav! Leteči predmet,
da! Mi pa imamo v sebi pripomoček, ki je hitrejši, kot je
lahko katerikoli NLP. To je naša lastna duša. Včasih
temu rečemo duh. In s tem lahko letimo brez goriva,
brez policije ali prometne gneče ali brez česarkoli. In ni
potrebno skrbeti, da bi nam nekega dne Arabci ne
prodajali več nafte, kajti to je samozadostno. Nikoli se ne
pokvari, razen kadar to hočemo poškodovati, s tem da
prekršimo kozmične zakone. Če namreč prekršimo
harmonijo nebes in zemlje, čemur pa se je lahko izogniti.
Povedali vam bomo kako, če vas zanima. Na primer,
kratka bom, prav? Nisem pridigar. Ne skrbite. Ne peljem
vas v cerkev. Samo na primer.

V vesolju obstaja nekaj zakonov, ki bi jih morali poznati.
Prav tako, kot če vozimo avto, moramo poznati
prometne predpise. Pri rdeči luči ustaviš, pri zeleni greš
naprej. Vozi levo, na desno, itd ... avtocesta, kolikšna
hitrost. Torej, je nekaj zelo preprostih zakonov v vesolju,
v fizičnem vesolju. Razumete? Izven našega sveta,
onstran tega fizičnega vesolja pa ni zakonov, sploh
nobenih zakonov. Svobodni smo, svobodni državljani,
vendar moramo priti onstran, da bi bili svobodni. In
dokler še živimo na tem svetu, v fizičnem telesu, bi se
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morali, kolikor je mogoče, držati zakonov, da ne
zaidemo v težave. In potem se tudi naša vozila ne
poškodujejo, tako da lahko letimo hitreje, više, brez
problemov.

Tako, ti zakoni so napisani v Svetem pismu, vašem
krščanskem Svetem pismu, v budističnem Svetem
pismu ali v hindujskem Svetem pismu. Zelo preprosti
zakoni, kot ne škodujmo sosedom, ne ubijajmo, "ne
ubijaj" in ne ..., saj veste ... izven ljubečih vezi, ne
krasti, itd. In ne jemati omamnih snovi, to danes
vključuje droge. Najbrž je Buda vedel, da bomo v
20.stoletju odkrili kokain in vse to in je zato rekel,
nobenih mamil. Mamila so tudi vse vrste iger na srečo in
vsaka stvar, ki povzroči, da je naš um ... kako bi rekla,
navezan na fizični užitek in pozabi na duhovno
potovanje. Če želimo leteti hitro, visoko in brez
nevarnosti, so to fizikalni zakoni, tako kot zakoni fizike.
Kadar želimo, da raketa leti, mora znanstvenik
upoštevati določene zakone. To je vse, prav? Torej, še
toliko bolj moramo biti pazljivi, kajti želimo leteti še više,
više kot lahko letijo rakete, hitreje kot NLP-ji. Vendar je
še nekaj podrobnosti, ki bi jih lahko razložila, če vas
slučajno zanima. In to bo pri iniciaciji. Sicer vas ne
želimo dolgočasiti z vsemi temi pravili, za katere pravite:
"Jih že poznam, že poznam. Bral sem o tem, o njih v
Svetem pismu. Deset pravil, mar ne? Deset zapovedi."

Sicer mnogi od nas beremo pravila, vendar nismo
preveč zaskrbljeni glede le-teh ali pa jih preveč dobro ne
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razumemo. Ali pa morda hočemo razumeti ..., na naš
način, vendar ne na način, kot je točno mišljeno. Zatorej
ne škodi, če se včasih spet spomnimo ali pa poslušamo
malo globlji pomen tega. Na primer, v Svetem pismu
stare zaveze, na prvi strani Bog pravi: "ustvaril sem
vse živali, da bi ti bile prijateljice in da bi ti pomagale
in ti jim boš vladal". In potem pravi, da je ustvaril vso
hrano za živali, za vsako druge vrste. Ni pa nam rekel,
naj jih jemo. Ne! In On pravi: "ustvaril sem vso hrano,
vse zeli na polju in sadeže na drevesih, ki so
slastnega okusa in prijetni za oko. To bodi tvoja
hrana". Vendar je malo ljudi pozornih na to. In tako
veliko privržencev Svetega pisma še vedno je meso, saj
veste, ne da bi razumeli, kaj je Bog v resnici mislil.

In če se znanstveno poglobimo v raziskavo, bomo videli,
da nismo za uživanje mesa. Naš organizem, naša
prebavila, naš želodec, naši zobje, vse je znanstveno
ustvarjeno le za vegetarijansko hrano. Ni čudno, da
večina ljudi zboli, se hitro postara, utrudi in postanejo
mlahavi, a so rojeni tako bistri in inteligentni. In potem
postajajo vsak dan bolj otopeli in starejši, ko so, slabše
se počutijo. To je zato, ker poškodujemo naša vozila,
naše leteče predmete, naše NLP-je. Torej, če želimo
naše plovilo še nekaj časa varno uporabljati, potem
moramo na pravilen način skrbeti zanje. Recimo, imamo
avto. Saj veste, saj vsi vozite avtomobile. Torej, če
nalijemo vanj napačen bencin, kaj se bo zgodilo? Najbrž
bo vozil nekaj metrov in se potem ustavil. In potem ne
kriviš avtomobila. To je le naša napaka, pomotoma smo
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nalili gorivo, ki ne spada tja. Ali pa, če naš bencin
vsebuje nekaj vode, prav verjetno lahko teče nekaj časa,
vendar so težave. Mar ne? Ali pa, če je naše olje postalo
preveč umazano in ga nismo zamenjali, bo nekaj časa
šlo, a potem bomo imeli težave. In včasih eksplodira
samo zato, ker nismo pravilno skrbeli za avto, mar ne?

Podobno je naše telo kot vozilo, ki ga lahko
uporabljamo, da letimo od tu do večnosti, do zelo visoke
ravni znanstvene modrosti. Toda včasih ga
poškodujemo in ga ne uporabljamo za pravi namen. Na
primer, naš avto prevozi veliko kilometrov, da nas
pripelje do službe, do naših prijateljev, do raznih lepih
krajev. Potem pa nismo pazljivi, nalijemo napačen
bencin ali ne poskrbimo za olje, za hladilno tekočino, za
vse. In potem ne gre preveč hitro. In ne gre prav dolgo.
In potem samo tekamo naokrog po našem travniku, po
našem dvorišču. Tudi to je v redu. Ali razumete? Vendar
s tem smo zgrešili namen, zaradi katerega smo kupili
avto. To je samo izguba denarja in časa in naše
energije. To je vse. Nikogar ne moremo kriviti za to.
Nobena policija vas za to ne bo kaznovala. Gre samo za
to, da zapravljate svoj avto, svoj denar, ko bi lahko šli
daleč in bi videli veliko stvari in uživali v raznih
pokrajinah.

Podobno je z našim fizičnim telesom. Lahko živimo v
tem svetu, vendar poskrbimo, da imamo znotraj tega
fizičnega telesa še druge inštrumente, da lahko poletimo
onstran. Ravno tako kot astronavt, ki sedi v raketi.
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Raketa je njegov inštrument. Moral bi dobro poskrbeti,
da ne bi prekršil fizikalnih zakonov, tako da bo njegova
raketa letela varno in hitro. Vendar je pomemben
astronavt, ki je notri. Ta raketa ga bo popeljala do
njegovega cilja. Vendar raketa ni glavni predmet, saj
razumete - astronavt je cilj. In če bi jo uporabil samo
zato, da bi letel okrog Long Islanda, potem bi bila to tudi
izguba časa. Razumete? Zapravljanje državnega
denarja.

Tako torej, naše telo je zelo dragoceno, ker v njem sedi
mojster. Zato je v Svetem pismu rečeno: "Ali ne veš, da
si tempelj Božji in da vsemogočni Bog prebiva v
tebi", Sveti duh, to je ista, ista stvar. Če v nas biva Sveti
duh ali vsemogočni Bog, ali si predstavljate, kako grozno
je to, kako grozno pomembno. Toda veliko ljudi bere to v
naglici, vendar ne razumejo, ne zavedajo se veličine
tega stavka in je ne poskušajo odkriti. Torej zaradi tega
moji učenci radi sledijo mojemu učenju, ker lahko
ugotovijo, kdo sedi znotraj in kaj leži onstran tega sveta,
proč od našega vsakdanjega boja, služenja denarja in
stavk ter od vseh teh fizičnih problemov. V sebi imamo
več lepote, več svobode, več znanja. Če bi le znali
vzpostaviti pravilen način, da bi prišli v stik s tem, je to
vse naše, ker imamo vse v sebi. Gre samo za to, da ne
vemo, kje je ključ in to hišo smo zaklenili za dolgo
obdobje in zdaj smo pozabili, da imamo zaklad. To je
vse. Torej, t.i. mojster je tisti, ki nam lahko pomaga
odkleniti vrata in nam pokazati, kar nam že od vekomaj
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pripada. Vendar si moramo vzeti čas, vstopiti in
pregledati vsako stvar, ki jo imamo.

Tako, vseeno smo bili v drugem svetu. Ali vas zanima,
da bi šli še naprej? (Da! Da! Odgovori občinstvo.) Radi
bi vse vedeli, ne da bi bilo treba delati. (Mojstrica se
smeje.) Prav. Tako vam vsaj nekdo lahko pove, kakšna
je druga dežela, če je bil tam, čeprav vi niste bili. Mar
ne? Vas pa vsaj zanima, morda si želite iti. Prav. Tako,
zdaj pa naprej. Nisem še končala vsega o drugem
nivoju, vendar ne moremo tukaj sedeti ves dan. Po
drugem imate lahko več moči. Če ste odločeni in delate
na tem, boste šli v tretjega.

Tako imenovani tretji svet. To je korak više. Nekdo, ki
gre v tretji svet, mora biti popolnoma očiščen vseh
dolgov na tem svetu, vsaj to. Ali razumete? Če
dolgujemo kaj kralju tega fizičnega sveta, ne moremo iti
gor. Tako, kot če si v neki državi kriminalec, nimaš čiste
policijske kartoteke, ne moreš iti čez mejo v drugo
državo. Torej dolg na tem svetu vključuje veliko stvari, ki
smo jih naredili v preteklosti in v sedanjosti in morda v
prihodnjih dneh našega fizičnega življenja. Vse to mora
biti čisto kot na carini, preden gremo lahko v svet
onstran. Vendar, ko smo na drugem nivoju, začnemo
delati, razumete, z vsemi ostanki karme iz preteklosti in
s to v tem sedanjem življenju. Kajti brez pretekle karme
ne moremo obstajati v sedanjem življenju.
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Sta dve vrsti mojstrov. Tisti brez karme, toda če kdo od
teh hoče priti dol, si mora karmo izposoditi; in drugi, ki so
kot mi, navadna bitja vendar z očiščeno karmo. Torej,
kdorkoli bi lahko bil pogojno mojster, saj veste, bodoči
mojster. In včasih se mojster spusti iz višjega sveta z
izposojeno karmo. Kako vam to zveni, izposoditi si
karmo? (Mojstrica se smeje). To je možno. Na primer,
preden prideš sem dol, si bil tukaj že prej. Da? In dajal si
in jemal od različnih ljudi na svetu cele veke ali veliko
stoletij. In potem greš nazaj v nebesa ali v svoje
bivališče, ki je zelo daleč, več nivojev, vsaj do petega
nivoja. Peti nivo je dom mojstrov. Toda izven tega je še
veliko nivojev, no prav!

Kadar hočemo priti nazaj zaradi sočutja ali ker nam je na
primer Oče dal določeno nalogo, potem pridemo dol. In
zaradi privlačnosti z ljudmi iz preteklosti si lahko
izposodimo nekaj z njihovega računa, saj veste, karmo.
Samo dolgovi, nič, nič lepega pri ljudeh. Izposodimo si
nekaj dolga in potem ga plačujemo, razumete, počasi s
svojo duhovno močjo, dokler ne končamo naloge na tem
svetu. Torej, to je drugačne vrste mojster, ali ne? In
potem so tudi taki, ki so iz tega sveta. Potem ko
prakticirajo, takoj postanejo mojstri, kot če bi diplomirali.
Da. Tako kot na univerzi, kjer so profesorji in študentje,
ki diplomirajo in potem postanejo profesorji. Razumete?
Dolgo, dolgo časa so profesorji in na novo diplomirani
profesorji itd. Podobna je tudi ta vrsta mojstrov.
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Tako, če hočemo iti v tretji svet, moramo biti popolnoma
očiščeni vsake sledi karme. Karma je zakon reka: "Kot
boš sejal, tako boš žel". Ali ne? Tako, kot če posadimo
semena pomaranč, dobimo pomaranče, če seme
jabolka, dobimo jabolka, torej so tako imenovane karme.
To je sanskrtski izraz za vzrok in posledico. Sveto pismo
ne govori o karmi, vendar pravi: "Kot boš sejal, tako
boš žel". To je ista stvar.

Sveto pismo je skrajšana oblika mojstrovega učenja,
sploh pa je bilo tudi Njegovo življenje skrajšana oblika.
Zatorej nimamo veliko razlage v Svetem pismu. In mnogi
verzi iz Svetega pisma so bili tudi cenzurirani, zato da bi
ugodili tako imenovanim vodjem teh gibanj, ne nujno
vedno duhovno usmerjenim ljudem. Veste, v kateremkoli
pogledu ljudje prodajo in kupijo vse. V vsakem aspektu
življenja je polno mešetarjev. Toda Sveto pismo, pravo
Sveto pismo, vemo, da je nekoliko drugačno, nekoliko
daljše, natančnejše in lažje razumljivo. Sploh pa, ker
tega ne moremo ravno dokazati, ne govorimo o tem, da
ne bi ljudje rekli, da gre za bogokletnost. Tako lahko
govorimo samo o tem, kar lahko dokažemo.

Potem pa me boste vprašali: "Govoriš o tem drugem
svetu, tretjem svetu in četrtem svetu. Kako lahko to
dokažeš?" Da, lahko. To lahko dokažem. Če boste hodili
z menoj po isti poti, boste videli iste stvari. Razumete?
Če pa ne boste hodili, potem vam tega ne morem
dokazati. To je jasno. Zaradi tega si upam govoriti o teh
stvareh, ker obstaja dokaz. Imamo dokaze stotih in
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tisočev učencev po vsem svetu. Tako lahko govorimo o
stvareh, ki jih poznamo. Na primer, če gremo v ... ampak
v tem primeru morate hoditi z menoj. Sicer ne morete
reči: "Oh, ti hodi namesto mene in mi vse povej in
pokaži." Tega ne morem.

Na primer, če nisem v OZN v tej sobi, mi lahko še toliko
pripovedujete o tej sobi, a sama tega nisem izkusila. Ali
ni tako? Torej, hoditi moramo s tistim, ki je izkušen
vodnik. In v tej sobi imam nekaj učencev različnih
narodnosti, ki so že pridobili kaj od teh izkušenj, o
katerih sem vam ravnokar pripovedovala, nekateri delno,
nekateri v celoti. Da, da. In tako, po tretjem svetu to še
nikakor ni vse. Kar sem vam povedala, je samo en del
stvari. To je neke vrste potopis, povezujoč stvari z ne
preveč podrobnostmi. Tudi kadar beremo knjigo o kaki
deželi, to ni zares ta dežela. Ali ni tako? Zato imamo
veliko potopisov o različnih deželah sveta, vendar bi še
vedno radi šli sami tja. Mar ne?

Poznamo Španijo in Tenerife in Grčijo, vendar so to le
filmi ali samo knjige. Iti moramo tja in v resnici izkusiti
veselje, da smo tam, uživati v hrani, ki nam jo ponujajo
in v čudoviti morski vodi in v lepem vremenu in prijaznih
ljudeh in v raznovrstnem vzdušju, česar ne moremo
izkusiti z branjem knjig.

Torej, vzemimo, da ste šli skozi tretji svet in kaj zdaj?
Seveda greste više, v četrtega. In četrti svet, ta je že več
kot izreden. In ne moremo kar uporabiti preprostega
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jezika, da bi opisali vse te stvari laikom, zaradi bojazni,
da ne bi užalili gospodarja tega sveta. Kajti ta svet je
tako lep, čeprav je tam nekaj predelov, ki so zelo temni,
temnejši kot je bil New York v noči izpada električnega
toka. Ali ste že kdaj bili v mestu, ki je v popolni temi? Da!
Je še temneje kot to. Preden prideš do svetlobe, je še
bolj temno kot to. To je neke vrste prepovedano mesto.
Preden pridemo do Božjega vedenja, smo tam
zaustavljeni. Vendar z mojstrom, z izkušenim mojstrom,
gremo lahko skozi, sicer ne moremo najti ceste v takem
svetu.

Kadar dosežemo različne ravni bivanja, ne izkusimo
samo duhovnih sprememb, ampak tudi fizične,
intelektualne spremembe in vse drugo v življenju. Na
življenje gledamo na drugačen način, drugače hodimo,
drugače delamo. Tudi naše delo, naše vsakodnevno
delo dobi drugačen pomen in razumemo, zakaj delamo
na ta način, zakaj smo v tej službi ali pa zakaj bi morali
spremeniti to službo. Razumemo smisel našega življenja
in zato se ne počutimo več nemirne in razburjene, da!
Zato čakamo zelo uravnoteženo, potrpežljivo, da se bo
naše poslanstvo na zemlji izteklo, kajti vemo, kam
gremo naprej. Vemo že za časa življenja. Zato se reče,
"umiranje za časa življenja." Da, da! In domnevam, da
ste nekateri med vami že prej slišali za nekaj takega, saj
ne poznam nobenega mojstra, ki bi lahko govoril
drugače (Mojstrica se smeje), da moramo namreč
izkusiti resnično radost notranjih doživetij. Kako lahko
nekdo opisuje ... recimo Mercedes Benz, različno. Mar
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ne? Mora biti ista stvar. Torej vsak, ki ima Mercedes, ki
pozna ta avto, bi opisal isto stvar, razumete, vendar to ni
Mercedes.

Torej, čeprav vam govorim v zelo običajnem jeziku, pa
to niso običajne reči in to so stvari, ki jih moramo sami
doživeti, z delom, iskrenostjo in pod vodstvom. Na ta
način je varneje. Čeprav se morda zgodi v enem primeru
od milijona, da uspemo sami, vendar je zraven
nevarnost, tveganje in ne preveč gotovi rezultati, ne
preveč varno. Nekateri ljudje v preteklosti ... na primer
Swedenborg. Ta je nekako uspel sam. Ali morda
Gurdjieff, menda je uspel sam, prehodil vso pot sam.
Vendar sem brala nekatera dela teh ljudi in ni šlo brez
nevarnosti in z veliko težavami. In ni nujno, da vsi
dosežejo najvišjo stopnjo.

Torej, potem greste na višjo raven. Po četrti, greste na
višjo raven. Dom mojstrov je peti nivo, vsi mojstri
prihajajo od tam. Četudi je njihov nivo višji od petega,
ostanejo tam. To je bivališče mojstrov. In izza tega je
veliko vidikov Boga, ki jih je težko razumeti. Bojim se, da
vas ne bi zmedla, zato vam bom verjetno povedala
drugič ali pa morda po iniciaciji, ko boste malo bolje
pripravljeni; in povedala vam bom nekaj strašnih stvari o
vaši domišljiji. Kako včasih ta igra napačno pri mnogih
predstavah o Bogu.

Torej pozdravljam vprašanja, če jih je kaj. In če želite,
me lahko tudi vržete ven, če vam je predolgočasno.
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(Mojstrica se smeje). Meni je tudi prav, če grem. So
kakšna vprašanja? Prosim. Da, da. Prosim, počakajte.
Saj je v redu. Ne, ne. Prosim počakajte na mikrofon, da
bodo ljudje lahko slišali, kaj govorite.

V: Omenili ste, da si mojster lahko izposodi karmo ljudi.
Ali je v tem primeru karma za te ljudi izbrisana? Kakšna
je posledica za ljudi?
M: Da, da, da. Oh! Mojster lahko izbriše karmo
kogarkoli, če se za to odloči. Pravzaprav ob iniciaciji,
mora biti pretekla karma vseh učencev izbrisana. Pustim
vam le sedanjo karmo, tako da lahko živimo naprej, sicer
bi v trenutku umrli. Brez karme tukaj ne moreš živeti.
Zatorej mora mojster izbrisati samo uskladiščeno karmo,
tako da je oseba čista in ji pusti samo nekaj karme, da
lahko nadaljuje s tem življenjem, da opravi, kar mora v
tem življenju. In potem, končano. Zato lahko gre, sicer
kako naj bi se dvignil. Četudi je čist v tem življenju, kako
čist? Kaj pa prejšnje življenje, razumete? Da. Prav.
V: Hvala.
M: Prosim. Zelo inteligentno vprašanje. Mislim, da ste
bili zelo pozorni. Še kakšno? Prosim.

V: Kakšen je cilj vaše prakse?
M: Kakšen je cilj? Ali vam nisem povedala? Potovati
izven tega sveta, iti nazaj v Božje kraljestvo, spoznati
svojo modrost in biti tudi v tem življenju boljši človek.

V: Ali je karma v vseh kraljestvih?
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M: Hm, ne v vseh kraljestvih, samo do drugega
kraljestva, ker so naš um, naši možgani, računalnik
izdelani na tem drugem nivoju. Ko gremo vso pot
navzdol, vso pot od višjih ravni do tega fizičnega nivoja
spodaj, z namenom, da opravimo neko delo. Je tako?
Na primer, celo mojster gre s petega nivoja dol do
fizičnega sveta. Potem mora iti skozi drugi nivo in vzeti
ta računalnik, ga vstaviti, da bo lahko delal na tem svetu.
Tako kot potapljač, ki se potaplja v morju. Mora iti skozi
priprave ... maska, kisik in vse. Čeprav on sam ni videti
smešen, vendar ko nosi masko s kisikom in potapljaško
obleko, pa je videti kot žaba. Takšni smo včasih videti mi
z našim ... tem računalnikom in fizičnimi ovirami. Sicer
smo pa prelepi. Čeprav mislite, da ste zdaj lepi, ste tako
grdi v primerjavi s tem, kar v resnici ste. Razumete?
Zaradi vseh naprav, ki jih moramo nositi, zato da bi se
potopili globoko v ta svet in delali. Tako potem, ko
zapustimo drugi nivo in gremo gor, moramo tam pustiti
naš računalnik, tam zgoraj ga ne potrebujemo več.
Torej, tako kot se potapljač, ki doseže obalo, znebi
kisikove bombe in vse svoje potapljaške opreme, ja, in je
takšen, kot je bil. Ja? Prav! Da, nadaljujte, če želite.
Tukaj, tukaj. Imamo samo en mikrofon, tako revni.

V: Hvala, hvala Mojstrica. Rekli ste, da na koncu
drugega sveta, preden se dvigneš, pustiš vso svojo
karmo za seboj ali da moraš razrešiti ali očistiti vso svojo
karmo. Ali to pomeni, da prideš v to življenje tudi z vso
karmo iz prejšnjih življenj?
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M: Da. Ker ni računalnika, ki bi karkoli zabeležil. Karmo
imamo zato, ker imamo ta računalnik, um, možgane, ki
zabeležijo vsak dogodek tega fizičnega sveta. Zato jo
imamo. Slabo ali dobro, tukaj notri, to zabeležimo. Temu
pravimo karma. Kaj je karma? Samo izkušnje, slabe ali
dobre, naše reakcije, izkušnje, na katerih se učimo v
mnogih življenjih. In ker imamo neke vrste tako
imenovano vest, vemo, da bi morali biti dobri, a včasih
smo naredili slabo. Zato rečemo, da je to karma. In
slabe stvari nas težijo, kot veliko smeti, prtljage, zaradi
zakona težnosti; vleče nas k tlom in nam otežuje
plezanje na goro. Razumete? Zato nas na tem svetu
veliko moralnih disciplin, pravil, navad, običajev pri
različnih narodih veže znotraj teh tako imenovanih
konceptov dobrega in slabega, krivde in nedolžnosti.
Zatorej, kadar smo v odnosih z ljudmi tega sveta, imamo
dobre in slabe izkušnje, izkušnje krivde in nedolžnosti
glede na navade, običaje, zakone nekega naroda.
Razumete? In postane navada, da mislimo na določen
način, da nekaj naredimo, da smo krivi ... naredimo to,
slabi ljudje smo. In vse to je zabeleženo tu notri. In
zaradi tega se selimo in smo prikovani na ta fizični svet
ali nekoliko višji svet. Vendar ne dovolj visok. Nismo,
nismo ... nismo dovolj svobodni. Nismo dovolj lahki, da
bi pluli zgoraj. Razumete? Zaradi vseh teh konceptov ...
predsodkov.
V: Ali je vnaprej določeno, da bomo dosegli določeno
stopnjo v vsakem življenju, ko se rodimo?
M: Ne, imamo svobodno voljo, da tečemo hitreje ali
počasneje. Da. Na primer, v avto natočite sto litrov
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benzina. Ne vem, koliko daste v avto. Ne znam voziti
avtomobila. Vendar greste lahko z njim hitreje, ja, in
dosežete cilj hitreje ali pa greste počasneje. Dobro.
Odvisno je od vas. Da.
M: Gospod pri vratih. Ali pa želite še govoriti, da? Ne?

V: No, samo vrašal bi Vas ... na katerem nivoju so
angeli?
M: Na katerem nivoju? Oh! Odvisno kakšne vrste
angeli?
V: Angeli varuhi.
M: Humm.
V: Angeli varuhi.
M: Oh. Angeli varuhi bi bili lahko do drugega nivoja.
Angeli so manj kot človeška bitja, manj pomembni. So
zato, da nam služijo.
V: In nikoli ne gredo nad to?
M: Ne! Razen kadar lahko postanejo človeška bitja. Vsi
zelo zavidajo človeškim bitjem, ker Bog prebiva v njih. Mi
vsi imamo pripomočke, da postanemo eno z Bogom,
angel tega nima. To je zapleteno. Drugič bom govorila o
tem. Prav! So stvari, ki so narejene za našo uporabo,
različne vrste angelov. Da. Na primer, če je naredil Bog,
potem je to narejeno, da bi nam služilo, razumete? In oni
ne bi smeli ... ne smejo iti nad to. Razumete? Lahko pa
bi, ja. Včasih je kaj narejeno brez namena, da bi
napredovalo. Ali razumete? Na primer, pri vas doma
imate nekaj, kar ste naredili za lastno udobje, razumete.
Četudi je fantastično. Na primer, sedite in lahko ugašate
in prižigate luči po vsej svoji hiši in na vrtu, in lahko
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vklapljate in izklapljate televizijo, ker ste to izumili zase,
vendar je to le zato, da vam služi. In čeprav je celo
boljše kot vi v nekaterih pogledih, npr. lahko je tukaj in
vse nadzoruje, vi pa tega s človeškim naporom ne
morete. Vendar to ne pomeni, da je boljše od vas.
Razumete. Narejeno je z edinim namenom, da vam
služi. Četudi je boljše od vas, vendar ni. Dobro! Prav.
Računalnik ne more nikoli biti človeško bitje. Prav.

M: Da, gospod, da gospod.
V: Mojstrica Ching Hai, rad bi vedel ... zato, ker smo
zdaj v telesu ... ali je možno, da se nam že prej ni uspelo
osvoboditi iz tega telesa? Ali smo vedno bili v tem stanju
ali smo bili prej v boljšem stanju ali samo v tem? Kakšen
je dober način ali dobra dispozicija, da hitro prideš
naprej?
M: Zapustiti telo in se premikati naprej, ah uh. Da,
lahko, če vemo kako. Da. Obstaja veliko različnih metod,
kako za seboj pustiti telo in iti onstran tega sveta.
Nekateri ne gredo daleč, nekateri gredo zelo daleč in
nekateri gredo do konca. To je glede na primerjavo, ki
sem jo naredila z različnimi raziskavami že v mladosti.
Čeprav sem še vedno videti mlada, vendar takrat sem
bila mlada, veste. Naša metoda tukaj je najboljša, ja!
Gre najdlje, do konca. Je še veliko drugih metod, če jih
želite izkusiti, lahko izbirate. Veliko jih je na tržišču,
nekateri gredo v astralni svet, nekateri naprej, v tretji,
četrti, vendar jih ne more iti veliko v petega, ja. Torej,
naša metoda, naša praksa vas pelje v petega, preden
vas osvobodimo. Razumete? Pusti vas iti same. In izven
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tega se lahko približamo drugačnemu aspektu Boga,
onstran pete ravni, vendar ni vedno prijetno, da. Vedno
si predstavljamo, da višje, kot je, boljše je; to ni vedno
res. Na primer, včasih gremo v lepo palačo in bili smo
povabljeni v gospodarjevo dnevno sobo. Tam sedimo in
postrežejo nam z mrzlimi pijačami in dobrimi jedmi in
vsem. In potem pomislimo, da bi šli malo globlje v hišo,
da bi si ogledali. In dovolili bi si iti v prostor za smeti in v
mnogo drugih prostorov v hiši. To ni vedno pomembno.
Ja? In tudi v hišico z električno napeljavo, ki je takoj za
hišo, izza hiše in streslo bi nas in potem bi tam umrli.
Tako ni vedno potrebno ali priporočljivo iti globlje, vendar
bi to lahko storili zaradi pustolovščine. Ja, dobro.

V: Mojstrica Ching Hai, imam dve vprašanji. Prvo je, iz
katerega sveta prihajajo spomini iz preteklih življenj, če
imaš take spomine. In drugo, kako se pretekla življenja
navezujejo na karmo?
M: Na tvojo sedanjost, ali ne? Na tvojo karmo?
V: Na sedanjo karmo in na zdajšnje razumevanje
nekega človeka. Ali so del odvečne prtljage?
M: Da, da. Zelo se navezujejo. Prvo vprašanje, od kod
prihaja pretekla karma?
V: Spomini na prejšnja življenja. Da.
M: Lahko bereš kartoteko prejšnjih življenj, to je gotovo.
In zapisi prejšnjih življenj, kot sem vam povedala,
prihajajo iz kartoteke akaši. Da. In to je neke vrste
knjižnica v drugem svetu, ki je dostopna vsakomur, ki
lahko pride do tja. Vsak ne more iti v knjižnico OZN in
imeti dostop do nje. Vendar, na primer, danes imam jaz
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dostop, ker sem povabljena, da imam predavanje v
OZN. Mar ne? Vsak ne more vstopiti, a vi lahko, ker ste
neke vrste stanovalci tukaj. Tako, podobno, kadar
imamo dostop do drugega sveta, lahko beremo pretekla
življenja, ja! Tudi kadar imamo dostop do prvega sveta,
do dela tega sveta, imamo lahko nekaj prebliskov
preteklega življenja človeka. Vendar to ni zelo visok in
ne zelo popoln zapis. In kako te izkušnje prejšnjih življenj
vplivajo na sedanjo karmo? Lahko rečemo, da so to
izkušnje, ki smo se jih naučili zato, da lahko shajamo v
tem sedanjem življenju. In podobno, preveč neprijetnih
izkušenj v preteklosti povzroči, da ste preplašeni, kadar
vidite neko znamenje, ki je zelo podobno preteklemu
življenju ... Na primer, če ste v prejšnjem življenju po
nesreči padli po stopnicah in se hudo poškodovali v temi
in vam nihče ni pomagal. In zdaj, kadar greste po
stopnicah, ste malo prestrašeni; še posebej, če je spodaj
globoko in temno, občutite to kot nekakšen boj v sebi, ali
bi šli ali ne. Ali, če ste v prejšnjem življenju že študirali in
temeljito proučevali neko znanstveno področje. V tem
življenju vas bo še vedno zelo zanimalo ... to je kitajska
jezikovna dvoumnost (Se smeje). Oprostite. Ali je moja
angleščina dovolj jasna? Je? (Publika: Da!) Dobro.
Hvala: Torej se še vedno počutite zelo ... imate neke
vrste nagnjenost do kakršnegakoli znanstvenega
raziskovanja, čeprav sedaj niste kakšen znanstvenik.
Karkoli takega. Zato je Mozart, bil je tako ..., genij pri
štirih letih. Šel je naravnost h klavirju in postal slaven in
je še zdaj. Ja? Bil je genij, ker je prakticiral v številnih
drugih življenjih, dokler ni dosegel mojstrstva, ampak
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potem je umrl. Razumete? Preden je dosegel višek
svoje kariere, je umrl in ni bil zadovoljen, da bi kar odšel
... pustil svojo kariero, ker je ljubil glasbo. Tako se je
vrnil in vse naučeno znanje iz njegovega preteklega
glasbenega talenta je prišlo nazaj, ker je imel tako
močno željo, da bi nadaljeval, ko je umrl. Razumete? In
nekateri od teh ljudi se veliko stvari naučijo v astralnem
svetu ali v drugem svetu, preden se spet rodijo na tem
svetu. Zato imajo neverjetne talente za znanost ali
glasbo ali književnost ali kakršnekoli izume, ki jih drugi
ljudje ne morejo razumeti in ne morejo niti sanjati o tem,
da bi jih izumili. V redu? Zato, ker so jih videli, so se jih
naučili. Zatorej sta dve vrsti učenj; na tem svetu ali v
onostranstvu. Tisti, ki so nadarjeni in izjemni, kot geniji
na primer, so strokovnjaki iz onega sveta, na primer iz
astralnega ali drugega sveta ... včasih iz tretjega sveta,
če se odločijo, da pridejo nazaj. Ja? Odlični so. To so
geniji. V redu? Da?

V: Kaj točno Vaša iniciacija pomeni in ko je nekdo
enkrat iniciran, kaj bi vsebovala vsakodnevna praksa?
M: Dobro. Da. Najprej, vse je brezplačno in neobvezno,
razen da obvezuješ samega sebe, če bi hotel iti naprej.
Hmmm? Torej pogoji - izkušnje niso potrebne. Ja? Ne
zahteva se nikakršno predhodno znanje o kakršnikoli
jogi ali meditaciji. Vendar pa se moraš zavezati, da boš
vegetarijanec do konca življenja. Nobenih jajc. Mleko je
v redu. Sir je v redu. Vse ostalo brez ubijanja je v redu.
Jajca, ker to tudi vključuje na pol ubijanje, čeprav je,
kako bi rekla ... neplodno. In tudi, ker ima lastnost,
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težnjo, da privlači negativno moč. Veste, zato mnogi
ljudje, ki se ukvarjajo s črno in belo magijo in mnogi
voodoo ljudje - tako imenovani voodoo, uporabljajo jajca,
da izvabijo duhove iz obsedenih oseb. Ali kaj veste o
tem ali ne? Veste? O, to je fantastično! Tako imam vsaj
takoj dokaz za vas, če že ne takojšnjega razsvetljenja.
(Smeh) In po iniciaciji ... v času iniciacije, izkusiš Božjo
svetlobo in zvok. Ja? Glasbo duha, ki te potegne na višji
nivo zavesti. Razumeli boste okus samadija - globok mir
in radost. Da. In potem nadaljujete s prakticiranjem
doma, če ste resni. Če niste, vas ne morem porivati, ne
morem vas več nadlegovati. Če nadaljujete in želite, da
vam ves čas pomagam, potem nadaljujem. Če pa ne
želite ... vidite, na ta način. In dve uri in pol meditacije na
dan. Zbudite se zgodaj zjutraj. Preden greste spat,
meditirajte dve uri; in morda pol ure v času kosila. Kadar
nimam tukaj govora, imate eno uro za kosilo. Lahko se
nekam skrijete in meditirate. To je že ena ura. Ja? In
zvečer še eno uro ali pol ure. Zjutraj eno uro prej
vstanete. Življenje si bolj uredite, saj veste, manj TV,
manj klepetanja, manj telefoniranja, manj časopisov, in
potem imate veliko časa. Da, res imamo veliko časa,
vendar včasih naš čas zapravljamo. Tako, kot če bi
pustili prižgan motor v našem avtu za hišo, namesto da
bi šli na Long Island, ja. Ali ste zadovoljni s tem? Ali ...
Da? Da in nič več. Nobenih pogojev za vas, nič drugega
kot da se zavežete prakticiranju do konca življenja. In
vsak dan doživljate različne spremembe na bolje in
različne čudeže v življenju, ne da bi si to želeli. Zgodilo
se bo tako ali tako. Razumete? In če ste zares resni
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glede tega, potem resnično doživite, kakšna so nebesa
na zemlji. Tako veliko od stotisočev naših učencev še
vztraja, vztraja z mano po mnogih letih, ker imajo vedno
boljša doživetja, ker resno mislijo in ker prakticirajo.
M: Hmmm. Da, prosim. Ja, spredaj in desno. Najprej
gospod. (Se smeje)

V: Prosim razložite naravo zavesti.
M: Naravo zavesti, prav. Težko je razložiti, vendar
lahko uporabljate svojo inteligenco, da si predstavljate.
To je neke vrste modrost, veste, kot če nekaj poznate
bolje kot ste kadarkoli prej. Da, poznate nekaj, kar je
izven tega sveta in poznate nekaj na tem svetu, česar
prej niste poznali in razumete veliko stvari, ki jih prej
niste razumeli. To je zavest. In tudi ko odprete to zavest
ali tako imenovano modrost, boste resnično razumeli,
kdo ste in zakaj ste tukaj in kaj je vse še onstran tega
sveta in kdo vse je še onstran ali poleg prebivalcev
našega sveta. Razumete? Mnogo stvari je. Torej stopnja
zavesti je neke vrste različna sposobnost razumevanja,
tako kot na primer napredovanje na univerzi. Več kot se
učiš, več veš, do diplome. Ste zadovoljni? Težko je
razložiti nekaj, kar je abstraktno, vendar sem poskusila.
Je neke vrste zavedanje, veste. Težko je razložiti
zavedanje. Ko greš do različnih, višjih stopenj zavesti, je
tvoje zavedanje drugačno. Stvari poznaš drugače,
počutiš se drugače. Počutiš se popolnoma mirnega,
spokojnega, vzradoščenega. Nimaš nobene skrbi in vse
v tvojem vsakodnevnem življenju ti postane jasno. Veš,
kako se lotiti stvari in kako bolje reševati probleme.
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Hmmm? Izboljša se celo fizični nivo. In znotraj sebe,
kako se počutiš - to veš le ti. Težko je razložiti te stvari.
Tako, kot če si poročen z dekletom, ki ga imaš rad, kako
se počutiš - samo ti veš to. Hmmm? Nihče drug ne more
tega občutiti namesto tebe. Da.

V: Spoštovana Mojstrica, hvala za vpogled, ki ste nam
ga posredovali. Zanima me, če se lahko posvetite moji
zavesti. Zakaj je danes na zemlji toliko mojstrov, ki nam
ponujajo možnost, da se tako hitro učimo, medtem ko je
bilo v preteklosti to tako težko? Ali se lahko posvetite
temu?
M: Da, seveda. Zato, ker so v našem času boljše
komunikacije. Zato več vemo o mojstrih, kar ne pomeni,
da jih v preteklosti ni bilo, ali da so bili nedostopni.
Seveda je res, da so nekateri mojstri bolj dostopni od
drugih. Odvisno od njegove odločitve ali pripravljenosti
dajati ali od njegovega posluha za ljudi nasploh. Sicer pa
so v vsaki dobi en, dva, trije, štirje, pet mojstrov.
Odvisno od potrebe časa. Mi se samo bolj zavedamo
prisotnosti mnogih različnih mojstrov, morda mojstrov
različnih stopenj, kajti v tem času imamo srečo, da
imamo komunikacijska sredstva, televizijo, radio, knjige,
ki jih tiskamo na milijone, milijarde izvodov kar
mimogrede. Da. V prejšnjih časih, če so hoteli natisniti
knjigo, so morali najprej podreti drevo in ga nasekati z
zelo grobimi sekirami, ki so hitro otopele in niso bile več
za rabo in morali so jih brusiti s kamni in podobno in
izklesati eno besedo za drugo. In če hočeš prenesti
komplet Svetih pisem, bi moral imeti cel konvoj.
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Razumete? Velike tovornjake, če bi takrat imeli
tovornjake. Zato vemo za mnoge mojstre. Razumete?
Da, srečo imate, za vas je zelo dobro, da imate ... lahko
nakupujete, saj veste, lahko izberete, kar želite. Tako
vas nihče ne bo mogel ogoljufati in reči: "Jaz sem
najboljši." Ja, lahko primerjate in se poslužujete svoje
modrosti, inteligence, da presodite: "O, tale je boljši" ali
"Tega imam raje." "Ta ima grozen obraz." "A, tisti - grd."
(Smeh)
V: Torej moje vprašanje Vam bi bilo, ko ste že govorili
o nakupovanju, ali bi hoteli inicirati nekoga, ki ga je drug
mojster že iniciral?
M: Bi samo v primeru, če ta oseba resnično verjame, da
jo lahko pripeljem do višjega nivoja in hitreje. Sicer se je
bolje držati svojega mojstra, če se nanj čutiš še zelo
navezanega in če imaš v tega mojstra veliko zaupanja.
Če verjameš, da je tvoj mojster že najboljši, potem ne
menjaj. Če pa še dvomiš in če še nisi doživel svetlobe in
zvoka, o čemer sem govorila, potem bi moral poskusiti.
Da, kajti svetloba in zvok sta standardno merilo za
resničnega mojstra. Če vam nekdo ne more podeliti
nenadne svetlobe ali zvoka, žal mi je, da moram to reči,
potem ni pravi mojster. Cesta v nebesa je opremljena s
svetlobo in zvokom. Tako kot če se potapljaš v morju,
moraš biti opremljen s kisikovo masko in vsem. So stvari
za različne namene. V redu? Zato vse svetnike vidite s
svetniškim sijem. To je svetloba. Ko prakticiraš to
metodo, izžarevaš enako svetlobo, kot jo upodabljajo na
Jezusovih slikah in ljudje jo lahko vidijo. Če so ljudje
jasnovidni, veste, potem lahko vidijo vašo svetlobo. Zato
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slikajo Jezusa s svetniškim sijem in Budo obdanega s
svetlobo. Če ste odprti, lahko vidite praktikante visoke
stopnje s to svetlobo. (Mojstrica pokaže na svoje čelo).
Mnogo ljudi lahko to vidi. Je kdo od vas, ki ste tukaj, to
že videl? Vi? Kaj ste videli?

V: No, vidim lahko aure, aure ...
M: Ja, ampak aure so drugačne od svetlobe. Aure so
različnih barv, včasih črne, včasih kavno rjave in včasih
rumene ali rdeče. Odvisno od trenutnega razpoloženja.
Vendar, ko vidiš osebo z močno duhovno auro, potem
veš, da je to drugače. Mar ne? Ja.

V: Pravzaprav nimam vprašanja. Samo ..., nekaj časa
sem prakticiral raja jogo!
M: Raja joga. Ja.
V: In mislil sem, da tudi vidim aure. Tedaj nisem imel
veliko znanja, veste ...
M: Razumem.
V: Razumevanja.
M: Sedaj pa tega ne vidite več? Vidite samo včasih?
V: Ne, sedaj ne meditiram.
M: O, zato torej, izgubili ste moč. Bi morali spet
meditirati, huh?
V: Ja!
M: Če še verjamete v to pot, bi morali meditirati. Do
neke mere pomaga. Ne bi škodovalo. V redu?



Skrivnost onstranstva • 47

V: V Vaši brošuri sem videla, da je pet pravil. Potem,
ko si enkrat iniciran, moraš živeti v skladu s temi petimi
pravili?
M: Da, da, da. To so zakoni vesolja.
V: Ne razumem napačnega seksualnega vedenja.
M: To pomeni, da če že imate moža, prosim ne
premišljujte o drugem.
V: Prav. (Publika se smeje)
M: Zelo preprosto. Živi enostavnejše življenje, brez
zapletov in prepirov zaradi čustev. Da. To druge ljudi
prizadene. Ne škodujmo drugim ljudem, tudi čustveno
ne. V tem je stvar. Skušamo se izogniti konfliktom,
povzročati trpljenje - čustveno, fizično, mentalno,
komurkoli, še posebej našim bližnjim, to je vse. V redu?
Če že imate drugega, ne povedati svojemu. Bolj boli, ko
poveste. Sami razrešite to počasi in tiho in ne zaupajte
mu tega. Kajti včasih ljudje mislijo, če imajo razmerje, da
je zelo pametno in pošteno iti domov in to priznati ženi
ali možu. Neumnost. To ni dobro. Že tako ali tako ste
naredili napako, zakaj bi smeti nosili domov in dopustili,
da jih drugi ljudje uživajo? Če ne ve za to, se ne počuti
tako slabo. Razumete? Dejstvo, da veš, boli. Zatorej
poskušamo rešiti ta problem in ga ne več imeti in to je
vse. Bolje o tem ne govoriti partnerju, ker ga bo
prizadelo, prizadelo bo partnerje. Ja!

V: Opazila sem, da ima veliko duhovnih mojstrov zelo
razvit smisel za humor. Kakšen je odnos med humorjem
in duhovnim prakticiranjem?
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M: Aha, razumem. Mislim, da je stvar v tem, da se
enostavno počutijo srečne in sproščene, saj veste in
lahkotne do vsega. In lahko se smejijo samim sebi in
drugim, smejijo se na račun smešnih stvari v tem
življenju, katerih se veliko ljudi tako tesno oprijema in jih
jemlje tako resno. Potem ko prakticiramo, postanemo
kar nekako ohlapni. Veste, ne počutimo se več tako
resne. Če jutri umremo, pač umremo. Če živimo, živimo,
veste. Če smo se izgubili, smo pač vse izgubili, če
imamo vse, imamo vse. Da, imamo dovolj modrosti in
sposobnosti po razsvetljenju, da v vsaki situaciji
poskrbimo zase. Tako se ničesar ne bojimo. Izgubimo
svoj strah, svojo tesnobo. Zaradi tega smo sproščeni.
Počutimo se nenavezane na ta svet. Karkoli dobimo ali
izgubimo, nam ne pomeni več veliko. Če dobimo veliko
stvari, je to le za blagor ljudi, tedaj ponudimo; in za
blagor bližnjih. Sicer pa ne jemljemo sami sebe ali naše
življenje za tako pomembne, da bi šli skozi vse boje in
trpljenje, da bi ga ohranili. Če ga ohranimo, je v redu. To
ne pomeni, da ves dan sedimo na postelji z žeblji in
potem meditiramo. Mi vendar delamo. Razumete? Jaz
še vedno delam, na primer, huh! Ukvarjam se s
slikanjem in rokodelstvom, da se preživljam. Zato nočem
od nikogar vzeti prispevkov. Moj zaslužek je celo
tolikšen, da lahko pomagam ljudem. Lahko pomagam
beguncem, žrtvam naravnih nesreč in podobno. Zakaj
ne bi smeli delati? Saj imamo toliko daru in sposobnosti,
in po razsvetljenju je življenje za nas tako lahko, da
čutimo, da preprosto ni potrebno skrbeti. Ali razumete?
Enostavno se po naravni poti sprostimo. Na ta način se
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potem rodi smisel za humor. Mislim, da je stvar v tem,
huh. Se vam zdim šaljiva? (Poslušalci: Da) (Smeh in
ploskanje) Da. (Mojstrica se smeje) Potem mogoče ...
moram že biti neke vrste mojster, huh? (Smeh) Prav.
(Mojstrica se smeje) Upajmo, da je tako, zaradi vas,
huh, da niste slučajno dve uri poslušali nerazsvetljene
osebe in izgubljali časa. Dobro. Še kakšno vprašanje?

V: Mojstrica Ching Hai, množica vprašanj je preplavila
moj um. Vse jih bom povedala, Vi pa lahko na katerega
odgovorite ali pa na nobenega.
M: Prav. Na stoosem.
V: In to so vprašanja, ki jih mi kot iščoče duše zmeraj
postavljamo in dobivamo teorije in zgodbe, jaz pa bi rada
slišala, kaj imate povedati glede tega. Prvo je: "Kdo
smo? Kdo sem?" in "Kako sem se znašla v položaju, da
se moram vrniti domov?" Saj veste, kako sem zapustila
dom in zakaj je pomembno, da se vrnem nazaj domov?
In govorili ste o vrnitvi v peto kraljestvo, in da ni nujno iti
dlje od tega. Vendar, če obstaja še "dlje" od tega, čemu
potem to služi? Kakšno povezavo ima to potem z menoj,
če mi ni nujno iti nazaj tja? Take vrste vprašanja.
M: Prav, po vrsti. Dobro, mislim, da bom najprej
odgovorila na to skupino vprašanj. Torej, prva skupina je
vsebovala: "Kdo ste? Zakaj ste tukaj?" in "Zakaj se
morate vrniti domov?" in "Zakaj peto in ne šesto?" Je
tako? Preprosto. Zdaj postaja šaljivo. (Smeh in
ploskanje) Prav. Kar se tiče vprašanja "Kdo sem?",
greste lahko vprašat zen mojstra, ki jih v državi New
York mrgoli. Lahko ga poiščete v telefonskem imeniku
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(V rumenih straneh). (Smeh) Jaz nisem specializirana za
to. In drugo, "Zakaj ste tukaj?" Morda zato, ker vam je
tukaj všeč, hmmm? Sicer kdo nas lahko prisili, da smo
tukaj, če smo božji otroci? Tako imenovani božji otroci
so kot Bog sam. Ali ne? Princ je podoben kralju, ja, v
nekaterih pogledih, ali pa je skoraj kot kralj ali bodoči
kralj. Tako bo nekje samo, če mu je tam všeč. Hmmm?
Sicer pa imamo svobodno voljo izbirati ali bomo v
nebesih ali kje drugje, da bomo sami to izkusili. Torej ste
verjetno v začetku, pred mnogimi veki, izbrali, da boste
tukaj, da bi se naučili nečesa bolj razburljivega, saj
veste, nečesa bolj strašljivega. Veste, nekateri ljudje
imajo radi grozljive dogodke. Na primer ... princ je lahko
v palači, lahko pa se potika po pragozdu, veste. Ker mu
je všeč raziskovanje stvari v naravi. Lahko bi bilo tako.
Hmmm? Lahko, da smo se tako dolgočasili v nebesih,
ker je bilo že vse pripravljeno in prineseno do vrat naše
palače, in tako smo hoteli narediti nekaj zase. Tako kot
kraljevsko gospodinjstvo: včasih želijo sami kaj skuhati
in nočejo, da bi bili služabniki v bližini. In umažejo vse s
paradižnikovo omako in oljem, vendar jim je všeč, veste.
Na pogled ni ravno prinčevsko, vendar jim je všeč. Da,
da, da. Tako na primer imam ljudi, ki me prevažajo.
Kamorkoli grem, bi me radi vozili. Vendar včasih rada
sama vozim. Vozim svoje majhno trikolo, trikolo brez
dima, ja, z električnim pogonom, deset milj na uro, ne,
deset kilometrov na uro. Rada se tako prevažam. Ja?
Kajti kamorkoli grem, me ljudje zelo opazijo, zato včasih
hočem kam iti, da me ljudje ne poznajo. Sem zelo
plašna, razen kadar moram predavati, kajti to je postalo
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neke vrste dolžnost, odkar so me ljudje odkrili in sem
postala znana. Ne morem tako pogosto zbežati, a včasih
zbežim, veste, za dva, tri mesece. Veste, tako kot
razvajena žena, ki zbeži od moža. In to je moja izbira,
vidite. Tako ste se morda vi odločili, da boste nekaj časa
tukaj. In morda je sedaj čas, da želite iti, ker ste se
dovolj naučili v tem svetu in čutite, da ni ničesar več, kar
bi se hoteli naučiti in ste utrujeni od potovanja. Želite
počivati. Iti domov in se najprej spočiti. In potem videti,
če spet hočete iti ali ne na pustolovsko potovanje. V
redu? To je za sedaj vse, kar lahko rečem. In zakaj
morate iti domov? In zakaj peto in ne šesto? Na vas je,
da se odločite. Po petem greste lahko kamorkoli hočete.
Zgoraj je še veliko nivojev. Razumete? Je samo
udobneje, bolj nevtralno, če ostanete tam. Naprej zgoraj
je premočno, morda nekako tako. Tvoja hiša, na primer,
je lepa, vendar so nekateri deli hiše za počitek in ne bi
želel počivati za zmeraj, čeprav je to onstran tvoje hiše.
Saj veste, izgleda kot zgoraj na hribu in višje, lepše,
vendar to ni prostor za počitek. Ali pa v prostoru hiše,
kjer je električni generator - hrupno, glasno, vroče in saj
veste, nevarno. Torej, ne bi bili radi tam, čeprav je zelo
koristno za vašo hišo. Razumete? To je vse. Veliko
vidikov Boga je, ki si jih mi ne moremo predstavljati.
Vedno si predstavljamo, da više ko gremo, bolj je
ljubeče. Vendar so različne vrste ljubezni. Obstaja
nasilna ljubezen, saj veste, močna ljubezen, nežna
ljubezen, nevtralna ljubezen. Torej zavisi od tega, kaj
lahko prenesemo in Bog nam bo dodelil različne stopnje
ljubezni. Prav. Različni nivoji ponujajo nekaj različnih
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stopenj ljubezni Boga. V redu? Vendar je včasih
premočno, počutimo se ..., počutimo se, da smo
raztrgani na trakove.

V: Zdravo. Vidim toliko uničevanja okrog sebe,
uničevanja okolja.
M: Res je.
V: Krutosti. Krutosti do živali.
M: To je res.
V: Samo zanima me, kako Vi gledate na to in kaj lahko
priporočate ljudem, ki se skušajo na duhovni način
osvoboditi iz tega sveta, kako jim lahko pomagate, da
shajajo s svojo okolico in z vsem uničenjem, ki se vrši
okrog njih. In ali mislite, da je za nas dovolj iti onstran
tega sveta, da bi spoznali, kaj puščamo za seboj ali pa
menite, da imamo na tej ravni dolžnost poiskušati
ublažiti trpljenje? In ali bo to kaj pomagalo?
M: Bo. Bo. Vsaj za nas, za našo vest, tako da čutimo,
da nekaj delamo, in da smo poizkusili največ, da bi
ublažili trpljenje soljudi. Jaz počnem isto. Karkoli me
prosite, naredim. Sem delala, delam in bom. Povedala
sem vam že, da so naša denarna sredstva razdeljena
včasih različnim organizacijam ali različnim deželam,
kadar jih zadenejo naravne nesreče. In ne bi se rada
preveč širokoustila s tem, ampak če že sprašujete ... Na
primer, lani smo dali milijon ameriških dolarjev Filipinom
za olajšanje ... vulkanskega izbruha njihove gore
Pinatubo. In pomagali smo žrtvam poplav v Au Lacu in
na Kitajskem itd. In poskušamo pomagati beguncem iz
Au Laca, da bi olajšali breme OZN, seveda pod
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pogojem, da OZN želi, da mi pomagamo. Vendar
poskušamo. Da, ali zdaj razumete? Pomagamo jim s
finančno podporo in lahko bi jih tudi premestili, če OZN
dovoli - z blagoslovom OZN. Razumete? Da, tako
delamo vse te stvari, za katere ste prosili in tudi zato, ker
če smo že tukaj, razumete, bi lahko tudi očistili naše
okolje, kolikor je mogoče. Zatorej pomagamo trpečim in
pomagamo splošnim svetovnim moralnim merilom. Ja?
Tako duhovno kot fizično. Da. Kajti nekateri ljudje nočejo
vzeti duhovnosti od mene. Hočejo vzeti le fizično pomoč.
Zatorej jim pomagamo fizično. In s tem se ukvarjamo;
zaradi tega moram služiti denar. Zaradi tega nočem
živeti na račun prispevkov drugih ljudi. Razumete. Vsi
moji menihi in učenci morajo delati, prav tako kot vi. In
poleg tega, pomagamo tudi v duhovnem smislu,
razumete, pomagamo blažiti trpljenje na svetu. Moramo
to delati. To ne pomeni, da ves dan sedimo v samadiju
in uživamo. To je zelo sebičen Buda (razsvetljeno bitje).
Tukaj ga nočemo. (Smeh)

V: Govorili ste o stopnji, ko se človek zaveda, da ima
moči, ki prihajajo iz zavesti. Vendar kaj pa, če se
zavedaš moči, ne veš, da jih imaš, vendar se jih
zavedaš. Lahko se celo počutiš, kot se Vi. Kako to
dosežeš oziroma kako tega ne dosežeš. Če ne dosežeš,
kako ne postati nestrpen s procesom, ki se odvija okrog
tebe? Na primer, vidiš, da proces poteka na počasen,
posveten način, ko veš, da lahko samo moliš ali delaš
kaj drugega, da bi prišel do boljše in hitrejše rešitve. Kaj
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to pomeni in kako lahko to nekdo doseže z blagoslovom,
da se bo v redu izteklo? Ali razumete, kaj mislim?
M: Razumem, razumem. V mislih ste imeli to, da kadar
imamo moč, da stvari spremenimo, in kadar stvari okrog
nas potekajo na birokratski in počasen način, kako imeti
potrpljenje in vse to prenašati, mar ne? Ali pa samo
moliti ali pa izvesti neko čarovnijo, iztegniti prst in
poriniti, mar ne? Ne, imam potrpljenje, ker moramo
delati v skladu s tem svetom, da ne bi povzročili kaosa.
Da. Na primer, otrok ne more teči. Tudi, če se ti mudi ali
če hočeš teči, ne boš prisilil otroka, da bi se spotaknil in
padel. Zato moramo biti potrpežljivi. Čeprav imamo moč,
da bi lahko tekli, hodimo z otrokom, da. Zato sem včasih
tudi prizadeta in nepotrpežljiva, vendar moram samo
sebe naučiti potrpežljivosti. Zaradi beguncev se moram
iti klanjat od enega predsednika do drugega, čeprav
hočemo dati sami vso finančno podporo. Dali bi vse, kar
imamo, miljone dolarjev, ali celo milijarde. Moramo it
skozi birokratski sistem. Daj cesarju, kar je cesarjevega.
Razumete? Ne bom uporabljala svoje glave ali celo prst
uperila na OZN - da bi povzročila, da bi zdirjali. Ne, ne.
Na tem svetu povzročimo nesreče, če uporabljamo
fizično, magično moč. Razumete? Mora potekati tako,
kot poteka. Vendar lahko dvigujemo zavest ljudi z
duhovnim zdravljenjem, z duhovno modrostjo, z
razumevanjem. Posredujemo jim znanje, da so voljni to
početi, razumete, in sodelovati. To je najboljši način, ne
uporabljati magične moči. Nikoli namerno ne uporabljam
magične moči, v nobenem življenskem vidiku. Vendar se
čudeži dogajajo okrog duhovnih praktikantov. To je zelo
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naravno, vendar ni namerno. Razumete? Ne da bi
poskušali stvari poriniti. Da, to ni dobro. Otrok ne more
teči. V redu? Ste zadovoljni z mojim odgovorom? Če
vam kakšen moj odgovor ni všeč, mi povejte, ker lahko
še podrobneje razložim. Vendar vem, da ste zelo bistri,
saj ste izbranci med najinteligentnejšimi ljudmi iz vseh
držav. Zato tudi ne razlagam v podrobnostih, da. Še
kakšno vprašanje? Da, tam zadaj. Dobro je, da imamo
OZN, to moram mimogrede povedati. Da, da.
Preprečimo marsikateri spopad ali vojno na svetu,
čeprav jih ne moremo popolnoma omejiti. Toda brala
sem vaša poročila. Vsakdo je OZN. In zasledovala sem
nekaj o delu OZN. In moram pohvaliti njihov napor in
učinkovitost pri reševanju talcev, tam, kjer drugi ljudje ne
morejo reševati, vsa svetovna moč ne more nič narediti,
medtem ko je enemu od odposlancev OZN to uspelo.
Da, in še mnogo drugih stvari, ki zadevajo pomoč pri
naravnih nesrečah, probleme beguncev. Slišala sem, da
odgovarjate za okrog dvanajst milijonov beguncev. Mar
ne? To je veliko dela, in vojne in vse drugo. Torej je
dobro, da imamo OZN, ja! To je zelo dobro.

V: Hvala Vam, Mojstrica Ching Hai, da delite svojo
modrost z nami. Imam vprašanje. Zadeva naraščanje
svetovnega prebivalstva in s tem spremljajoči problem
še večje zlorabe okolja in še večjih potreb po hrani. Ali bi
lahko komentirali naraščanje svetovnega prebivalstva?
Ali je to svetovna karma? Ali pa to ustvarja določeno
karmo v prihodnosti?
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M: Hmmm, več ljudi na tem svetu je tudi zelo dobro.
Zakaj ne? Več gneče, več hrupa, več zabave. Ali ne?
Stvar ni v tem, da bi bili prenaseljeni. Samo ne širimo se
enakomerno. Ljudje se osredotočajo na določenih
predelih v svetu in se nočejo preseliti drugam. To je vse.
Ja, imamo toliko obširnih področij divjine, ki še ni
izrabljena. Veliko deviških otokov, veliko prostranih
predelov, ki so samo poraščeni z gozdom in nič
drugega. Hmmm, ljudje se na primer radi naseljujejo v
New Yorku (Smeh), ker je tukaj zabavneje. Da, kajti če
je katerakoli vlada sposobna ustvariti delovna mesta,
razumete, in industrijo ... in različne vrste zaposlitve v
različnih krajih, potem bi šli ljudje delat tudi tja. Zgostijo
se v nekaterih mestih, ker je tu laže najti zaposlitev ali
varnost. Če bi se, varnost, zaščitenost in priložnosti za
zaposlitev pojavile v teh drugih različnih krajih, bi šli
ljudje tudi tja. Šli bi zaradi varnosti, zaradi življenskih
pogojev. To je zelo naravno. Ja? Torej se nam ni treba
bati prenaseljenosti. Morali bi biti bolje organizirani, da bi
ljudem po svetu dali večje ugodnosti glede priložnosti za
zaposlitev in za bivanje in varnost. Potem je povsod
enako. Nikoli ne bi bili prenaseljeni. Glede vašega
vprašanja, ki zadeva hrano, bi morali sami še bolje
vedeti. Kajti v Ameriki imamo toliko informacij o tem,
kako ohraniti svet. Vegetarijanski način prehrane je eden
najboljših, kako ohraniti svetovne naravne vire, nahraniti
prebivalstvo na zemlji. Kajti zapravimo veliko
vegetarijanske hrane, energije, elektrike, zdravil, da
gojimo živali. Razumete? Ko bi lahko hranili neposredno
ljudi. In veliko dežel tretjega sveta prodaja svojo
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vegetarijansko hrano obogateno s proteini, po nižji ceni.
Toda to ni pomoč za druge prebivalce po svetu. Če
enakomerno razporedimo vso hrano in vegetarijanska
prehrana bo k temu pripomogla, ne samo za nas, ne
samo za živali, ampak za ves svet. Ena od revij, ki se
ukvarja z raziskavami, je že pisala o tem, če ... če bi
vsak na ... kako bi rekla ... Aha, zadnjikrat, ko sem bila v
OZN sem to že omenila, pozabila sem. Če se bomo
prehranjevali vegetarijansko, svet ne bo več lačen. In
moramo tudi organizirati, ja, organizirati. Poznam
človeka, ki zna riževe otrobe spremeniti v hranljivo živilo,
celo v mleko. Zadnjič sva govorila o tem. Rekel je, da je
porabil okrog tristo tisoč dolarjev, in da lahko nahrani
šeststo tisoč ljudi na Cejlonu - reveže, podhranjene,
matere in vse to. Ja, bilo je fantastično. Kajti način, kako
v mnogih predelih sveta delamo, namreč zapravljamo
naravne vire in ni stvar v tem, da ne bi imeli dovolj. Bog
nas ne bi postavil sem, da bi stradali. V resnici stradamo
sami sebe. Zato moramo ponovno premisliti ... premisliti,
ponovno organizirati in to zahteva blagoslov vlad mnogih
držav. Morajo nas blagosloviti s popolno poštenostjo,
čistostjo in, razumete, dostojanstvom in pripravljenostjo
služiti ljudem namesto sebi. Če bomo imeli ta blagoslov
od vlad vseh držav, razumete, potem pravzaprav ne
bomo imeli nobenega problema. Nobenega problema.
Imeti moramo dobro vodstvo, dobro organizirano
gospodarstvo, ljudi s smislom za vodenje in poštene
vlade. Vendar do tega pride hitreje, ko več ljudi ali
večina ljudi ali vsi ljudje postanejo duhovni. Potem
poznajo disciplino. Potem poznajo pravila (zapovedi).
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Potem vedo, kako si lahko pošten in čist. In vedo, kako
potem uporabljati svojo modrost. Tedaj se lahko
domislijo veliko stvari in reorganizirajo naša življenja.
Razumete. Sicer, če samo loviš oblast s svojo žepnino
ali z denarjem, ki so ga zbrali ljudje in potem poskušaš
spet zbrati isti denar, preden si ob oblast. To sploh ne
pomaga. Vseeno je, če sediš na zlatem rudniku, vseeno
umremo od revščine. Voditelji mnogih držav se morajo
zavedati svoje oblasti in odgovornosti. Misliti morajo na
ljudi, reorganizirati sistem. Uh! Da.
V: To se zdi zelo težko, kajti, kot vidim in kot razumem,
je danes večina zlorabe okolja povezana z naraščajočo
zahtevo ljudi po širšem življenskem prostoru, po
domovih, po načinu življenja, ki ga mi v dvajsetem
stoletju poznamo in hočemo živeti. Na primer, pragozd v
Braziliji. Tamkajšnja zloraba okolja. Uničenje
tamkajšnjega gozda, deževnega gozda. Zemlja je
oropana dreves in to povzroča poplave. In to je
povezano s problemom prevelikega naraščanja
prebivalstva.
M: Da, seveda, na tem svetu je vse med seboj
povezano. In edina rešitev je rešiti to pri koreninah, ne
pri vejah. In korenine so duhovna trdnost. Razumete?
(Aplavz). Zatorej nam ni treba drugega kot širiti duhovno
sporočilo, to, kar vemo in se držati duhovne discipline.
Tega ljudje nimajo. Saj je v redu, če se priključiš na
električni aparat, vidiš neke luči in slišiš neko brenčečo
glasbo in si v samadiju. Vendar, če nimaš moralne
discipline, potem včasih uporabljaš moč le za slabe
stvari. Ne moreš je nadzorovati. Ali razumete? Zato mi v
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tej skupini, se držimo ... najprej učimo ljudi pravil. Pravila
(zapovedi) so pomembna. Vedeti moramo, kam gremo
in kako upravljamo s svojo močjo. Moč brez ljubezni,
brez sočutja, brez pravega razumevanja moralnih
vrednot nima vrednosti. Postane črna magija, zloraba.
Ja. Od tod izvira črna magija. Razumete? Lahko je priti
do razsvetljenja, vendar ga je težko obdržati. Na naši
poti, če nisi zares discipliniran in moralno opremljen, ti
bo mojster odvzel nekaj moči, tako da je ne boš mogel
zlorabiti in škodovati družbi. Razumete? V tem je razlika.
Mojster ima nadzor. Mojstrsko moč, moč mojstra, prav?
Da, zelo sem vesela zaradi vaših zelo inteligentnih
vprašanj. Zelo inteligentnih. Ljudje počnejo te stvari, ker
niso dovolj modri, saj veste, kot na primer: zloraba
zemlje, o čemer ste govorili ali naredijo kaj samo zaradi
pomanjkanja modrosti. Da, torej korenine so modrost,
duhovno prakticiranje. Postanite razsvetljeni. Da, gospa.

V: Torej moje vprašanje je, da vem, da se borim, da bi
počela prave stvari, prakticirala in vem, da se borim proti
nečemu, kar se bori proti meni. In moje vprašanje je,
kako naj pridem onstran tega boja! Kako naj zmagam?
M: V tem je zabava. Če je nekaj prelahko, saj veste, se
izziv izgubi in niti nočeš zmagati. Da. Zato imamo znotraj
v sebi dve moči. Imenjujemo ju "jin" in "jang" z vzhodno
in kitajsko terminologijo. Negativna moč nas pripravi do
tega, da storimo nekaj, kar je v nasprotju z našo voljo in
pozitivna moč nam pomaga, da premagamo to težnjo. In
včasih izgubimo, včasih zmagamo, odvisno od naše
duhovne discipline in moči. Torej se poskušate boriti in
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nadaljujte. Tako kot se OZN spopadajo s problemi
beguncev in vojn po svetu. Včasih na koncu zmagaš,
potrebno je nekaj boja. Zahvaljujem se vam za vašo
pozornost. Želim vam vse najboljše.
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